WINE



HOUSE POUR

RED Glass / Carafe / Bottle
Deakin Estate 28/81/125
Artisan’s Blend

Shiraz-Viognier / Australia

Rich and intense, full-bodied, dry,
firm tannins

Durbanville Hills

Pinotage / South Africa

29/85/130

Rich and intense, full-bodied, dry,
firm tannins

Ruffino Chianti poca

Sangiovese / Italy

29/85/130

Savory and classic, full-bodied, dry,
firm tannins

ROSE

Beringer Main & Vine 142
White Zinfandel

Zinfandel / California

Rich and fruity, light-bodied, soft tannins

Gassier Esprit Gassier 240
Cotes de Provence
Pinotage / France

Crisp and dry, light-bodied, soft tannins

BUBBLIES

Taittinger Brut Réserve 478

France / Complex and classic, dry

Moét & Chandon Impérial Brut 415

France / Complex and classic, dry

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

WHITE Glass / Carafe / Bottle
Deakin Estate 28/81/12§
Artisan’s Blend

Chardonnay-

Pinot Grigio / Australia

Tropical and balanced, medium-bodied,
dry, crisp acidity

Durbanville Hills

Sauvignon Blanc / South Africa

29/85/130

Green and minerally, medium-bodied,
dry, crisp acidity

Ruffino Orvieto
Classico poc

29/85/130

Orvieto / Italy

Green and minerally, medium-bodied,
dry, crisp acidity

DESSERT

LBV Port 35

Portugal

265
Zonin Prosecco
Italy / Light and fresh, dry

283
Vald’Oca
Oro Prosecco Treviso Brut
Italy / Light and fresh, dry



ITALY

RED
Banfi Col di Sasso Toscana
Cabernet Sauvignon-Sangiovese / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

San Felice
I1 Grigio Chianti Classico Riserva
Sangiovese / Tuscany

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

Poggio San Polo
Rosso di Montalcino
Sangiovese / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, balanced tannins

San Felice Campogiovanni
Brunello di Montalcino
Sangiovese / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

Gaja Pieve Santa Restituta
Brunello di Montalcino
Sangiovese / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

Banfi Belnero Toscana
Sangiovese / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

Ruflino Riserva Ducale
Chianti Classico
Sangiovese-Montepulciano-
Cabernet Sauvignon-Merlot / Tuscany

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

Gaja
Ca’Marcanda Promis Toscana
Syrah-Merlot-Sangiovese / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, balanced tannins

Ruffino Modus Toscana

Merlot-Sangiovese-

Cabernet Sauvignon / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

190

248§

278

370

550

260

282

362

440

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

Fontanafredda Barbera d’Alba
Barbera / Piedmont

Savory and classic, medium-bodied, dry, soft tannins

Rufhino Tenuta Lodola Nuova
Vino Nobile di Montepulciano
Montepulciano / Tuscany

Bold and structured, medium-bodied, dry, soft tannins

Fontanafredda Barbaresco
Nebbiolo / Piedmont

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

Pio Cesare Barolo
Nebbiolo / Piedmont

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

Gaja Dagromis Barolo
Nebbiolo / Piedmont

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

Gaja Sito Moresco Langhe
Cabernet Sauvignon-Merlot-
Nebbiolo / Piedmont

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

Poggio Al Tesoro

Bolgheri Superiore Sondraia
Cabernet Franc-Merlot-
Cabernet Sauvignon / Tuscany

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

Allegrini

Palazzo della Torre Verona
Rondinella-Corvina Veronese-
Sangiovese-Corvina / Veneto

Rich and intense, medium-bodied, dry, balaned tannins

246

273

433

506

595

445

408

280



ITALY

RED
Bolla Valpolicella Classico
Sangiovese-Corvina-Rondinella-

Corvinone / Veneto

Rich and intense, medium-bodied, dry, soft tannins

Bolla Amarone della
Valpolicella Classico
Corvina-Rondinella-Corvinone / Veneto

Rich and intense, full-bodied, dry, soft tannins

Masi

Costasera Amarone della
Valpolicella Classico Riserva
Corvina-Rondinella-Molinara-
Oseletae / Veneto

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Allegrini Amarone della
Valpolicella Classico
Corvina Veronese-Rondinella-
Oseletae / Veneto

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

WHITE
Ruffino Lumina Venezia Giulia
Pinot Grigio / Friuli-Venezia Giulia

Green and minerally, light-bodied, dry, crisp acidity

Banfi San Angelo Toscana
Pinot Grigio / Tuscany

Green and minerally, light-bodied, dry, crisp acidity

Banfi Le Rime Toscana
Chardonnay-Pinot Grigio / Tuscany

Tropical and balanced, medium-bodied, dry, balanced
acidity

200

400

465

628

208

248

190

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

Tasca d’Almerita
Lamuri Nero d’Avola Regaleali
Nero d’Avola / Sicily

Rich and intense, medium-bodied, dry, soft tannins

Tasca d’Almerita Cygnus Regaleali
Cabernet Sauvignon-Nero d’Avola / Sicily

Rich and intense, medium-bodied, dry, balaned tannins

Banfi Principessa Gavia Gavi
Cortese / Piedmont

Green and minerally, light-bodied, dry, crisp acidity

Fontanafredda
Gavi del Comune di Gavi
Cortese / Piedmont

Green and minerally, light-bodied, dry, crisp acidity

Gaja Rossj-Bass Langhe
Chardonnay-Sauvignon Blanc / Piedmont

Green and minerally, medium-bodied, dry,

balanced acidity

233

248

210

258

570



RED

FRANCE

Pierre André Vieilles Vignes 198
Bourgogne Réserve

Pinot Noir / Burgundy

Light and aromatic, light-bodied, dry, rounded tannins

Chéteau Pey La Tour 246
Réserve du Chateau

Bordeaux Supérieur

Petit Verdot-Cabernet Sauvignon-

Cabernet Franc-Merlot / Bordeaux

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

SPAIN
Marques de Caceres Crianza 200
Tempranillo / Rioja

Savory and classic, medium-bodied, dry, rounded tannins

Vina Pomal Reserva 206
Tempranillo / Rioja

Savory and classic, medium-bodied, dry, rounded tannins

CHILE
Ochagavia 1851 Reserva 145
Merlot / Rapel Valley

Bold and structured, medium-bodied, dry, rounded tannins

Carmen Gran Reserva 235
Cabernet Sauvignon / Maipo Valley

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

ARGENTINA
Santa Ana Unanime 245
Cabernet Sauvignon-Merlot / Uco Valley

Rich and intense, full-bodied, dry, rounded tannins
Navarro Correas Reserva 193

Malbec / Tunuyin

Rich and intense, full-bodied, dry, rounded tannins

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

Maison de Grand Esprit 253
L'Etre Magique Bordeaux

Cabernet Sauvignon-Cabernet Franc-
Carménére / Bordeaux

Savory and classic, full-bodied, dry, firm tannins

Ogier Gigondas 338
Mourveédre-Syrah-Grenache / Rhone

Rich and intense, full-bodied, dry, rounded tannins

Marqués de Riscal Rioja Reserva 265
Tempranillo-Mazuelo-Graciano / Rioja

Savory and classic, medium-bodied, dry, rounded tannins

Ochagavia Gran Reserva 195
Carménére / Maipo Valley

Bold and structured, full-bodied, dry, rounded tannins

Vina Maipo Gran Devocion 238
Carménére-Syrah / Maule Valley

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

Trapiche Vineyards 143
Malbec / Mendoza

Rich and intense, full-bodied, dry, rounded tannins

Trapiche Oak Cask 153
Malbec / Mendoza

Rich and intense, full-bodied, dry, rounded tannins



RED

USA
Dark Horse Merlot / California 146

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Sterling Vineyards 206
Vintner's Collection
Merlot / California

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

AUSTRALIA
Grant Burge HIHCOt Merlot / Barossa 250

Rich and intense, medium-bodied, dry, rounded tannins

Parker Coonawarra Estate 323
Terra Rossa
Merlot / Coonawarra

Rich and intense, medium-bodied, dry, rounded tannins

Katnook Founder’s Block 208
Cabernet Sauvignon / Coonawarra

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Wolf Blass Gold Label 265

Cabernet Sauvignon / Coonawarra

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Taylors / Wakefield Jaraman 278
Cabernet Sauvignon / South Australia

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Wolf Blass Reserve 202
Shiraz / Langhorne Creek

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Mount Pleasant Philip 232
Shiraz / Hunter Valley

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

NEW ZEALAND
Mud House Claim 431 Vineyard 260

Pinot Noir / Central Otago

Bold and structured, light-bodied, dry, soft tannins

Villa Maria Private Bin 266
Pinot Noir / Marlborough

Light and aromatic, light-bodied, dry, soft tannins

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

Beaulieu Vineyard Napa Valley
Cabernet Sauvignon / California

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

St. Hallet Blackwell
Shiraz / Barossa

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Torbreck Old Vines

Grenache-Mourvedre-Syrah / Barossa Valley

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Rosemount Blends
Cabernet Sauvignon-Merlot /
South Eastern Australia

Rich and intense, full-bodied, dry, rounded tannins

Wynns
Cabernet Sauvignon-Shiraz-Merlot /

Coonawarra

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Wirra Wirra Church Block
Cabernet-Merlot-Syrah / McLaren Vale

Rich and intense, full-bodied, dry, firm tannins

Leeuwin Estate Prelude Vineyards
Cabernet Sauvignon/ Margaret River

Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

Matua Lands & Legend
Pinot Noir / Central Otago

Bold and structured, light-bodied, dry, soft tannins

Villa Maria Private Bin
Merlot-Cabernet Sauvignon / Hawkes Bay
Bold and structured, full-bodied, dry, firm tannins

195

295

210

133

200

242

278

276

2358



WHITE

FRANCE

Pierre André

Vaucharmes Mécon-Villages
Chardonnay / Burgundy

Buttery and complex, full-bodied, dry, balanced acidity

William Fevre Chablis
Chardonnay / Burgundy
Green and minerally, full-bodied, dry, balanced acidity

SPAIN
Ederra Verdejo Rueda
Verdejo / Rueda

Green and minerally, medium-bodied, dry, crisp acidity

Marqués de Riscal Blanco
Verdejo / Rueda

Green and minerally, medium-bodied, dry, crisp acidity

SOUTH AFRICA
Arniston Bay
Chardonnay-Chenin Blanc / Stellenbosch

Green and minerally, full-bodied, dry, balanced acidity

CHILE
Ochagavia Medialuna
Sauvignon Blanc-Sémillon / Central Valley

Tropical and balanced, medium-bodied, dry,
balanced acidity

USA
Beringer Main & Vine Moscato
Muscat / California

Aromatic and Floral, light-bodied, dry, crisp acidity

195

288

143

190

150

130

142

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

Ogier Héritages Cotes du Rhone
Roussanne-Marsanne-Grenache / Rhéne

Tropical and balanced, full-bodied, dry, balanced acidity

Marques de Caceres Blanco
Macabeo / Rioja

Buttery and complex, full-bodied, dry, balanced acidity

Vifna Maipo Vitral Reserva
Chardonnay/ Casablanca Valley

Tropical and balanced, full-bodied, dry, balanced acidity

208

152

180



WHITE

AUSTRALIA
Petaluma
Riesling / Clare Valley

Green and minerally, light-bodied, dry, crisp acidity

McGuigan Private Bin
Sauvignon Blanc / South Eastern Australia

Tropical and balanced, medium-bodied, dry, balanced
acidity

Torbreck Woodcutter’s
Semillon / Barossa Valley

Tropical and balanced, full-bodied, dry, balanced acidity

St Hallet Poacher’s Blend
Semillon-Sauvignon Blanc / Barossa

Tropical and balanced, medium-bodied, dry,
balanced acidity

NEW ZEALAND
Villa Maria Private Bin
Sauvignon Blanc / Marlborough

Green and minerally, medium-bodied, dry
balanced acidity

Wither Hills
Sauvignon Blanc / Marlborough

Green and minerally, medium-bodied, dry
balanced acidity

260

136

262

196

235

2458

Prices in RM and are subject to 10% service charge and 6% SST

Wolf Blass Yellow Label
Chardonnay / South Australia

Buttery and complex, full-bodied, dry, balanced acidity

Brookland Valley Estate
Chardonnay / Margaret River

Buttery and complex, full-bodied, dry, balanced acidity

Leeuwin Estate Prelude Vineyards
Chardonnay / Margaret River

Buttery and complex, full-bodied, dry, balanced acidity

Matua Lands & Legend
Sauvignon Blanc / Marlborough

Green and minerally, medium-bodied, dry
balanced acidity

Villa Maria Private Bin
Chardonnay / North Island

Tropical and balanced, full-bodied, dry,
balanced acidity

193

200

278

252

235








